11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.10.2009 19:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2009 20:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112691/answer/112692




YBaxxaemas Hatasnbs! BaM Hago pemaTts 3TOT BOIIPOC C OETCKUMU xupypramu. [Ipu npaBuisHO
BBITIOJTHEHHOU OTIepalliy HY TIOTEHIMS, HU IeTOPOfHas (QYHKIMU He IOCTpafaioT. Y Jauu.



